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制服アンケート結果  
 

＜Ａ、Ｂどちらの制服を着たいですか＞  

〇五中ブロック小学校５，６年生・保護者・五中生・保護者（数字は回答数） 

 

 
 

 

＜制服についての考え＞ 

 

〇五中ブロック小学校５，６年生     

■お下がりがあったら着たい（3名） ■Ａが、レンタルできてサイズ交換可な

のは良い（2名） ■Ａの値段と性能はとても魅力的ですが、ズボン、もしくは

スカートのチェックが少し濃いので、もう少し薄くしてほしい ■Ｂのズボンを

Ａのズボンに替えてほしい ■リボンを蝶のような形にすればよい（5名） ■

ＢのズボンをＡのズボンに替えてほしい  ■制服の中古販売を一日のみでなく

中学校で数日開催してもらえるとうれしい ■シャツの色は白が良い（5名） 

■Ｂボトムチェックがかわいい ■Ａ触った感じがよい ■Ａのチェック柄よい   

■ズボンを短くしてほしい ■Ａは全部真っ黒でつまらない  

 

 

 

〇五中ブロック小学校５，６年生保護者   

■兄弟や卒業生から譲り受けた制服・ジャージ等を使用したい。（9名） 

■現行品と同様か、なるべく似ているものにしてほしい。（5名）■A社のレ

ンタルが、サイズ変更無料が可能なら、そちらのほうがいい。 ■女子のリ

ボンを変更したい（2名） ■肌が弱くウールは避けたい。 ■指定衣料も大

事だが、女子はベストがある分、一式を揃える際に高い。市販品で価格を抑

える事が出来るものはベストに限らずブラウスやポロシャツも市販品で賄え

るなら、収入の格差を考慮し、支出を抑えるべき。 ■市販品利用可にする

場合は、しっかり決まりを作って統一感を損なわない様管理する事が必要。 

■ブレザーに関しては、ボタンを両方につけるなど男女どちらでも着れる仕

様にしてほしい ■参考価格の合計が知りたい。 ■高額な制服が必要か検

討してもよいのでは（3名） ■夏服は不要  ■夏季はジャージ登校が主で

制服着用期間が短いのだからもう少し安価で簡易的なものがこれからの時代

にいいと思う。（4名） ■年を経る毎に夏の暑さが厳しくなってきている現

状に対応し、夏季の制服着用について柔軟な対応をお願いしたい。（2名） 

■女子の下着の色指定を白以外も可として欲しい。 白はむしろ他の色よりも

透けて見えてしまい指定色には適さない。 ■夏などは、カッターではなく

ポロシャツなどがいい。（2名） ■体操服は薄手やスポーツタイプのものは

無いのか。汚れが目立たないものにしてほしい。 

 

〇五中生 

■Ａレンタルが良い ■Ａの方が安い ■Ａ社の制服をスカート、スラックスだ

けＢ社のような柄にした方が良い  ■スカートが長い ■Ｂのデザインは、お

しゃれ、かわいい（3名）  ■Ｂ成長に伴う直し無料が良い ■リボンを蝶型

にしてほしい ■Ｂのシャツを青色よりにしたい（5名） ■Ｂのブレザーを紺

色に ■Ｂ安くて得 ■Ｂストレッチがよい ■Ｂスラックスアジャスター付き

で±５㎝あるとよい ■Ａデザインが明るく防臭生地が良い ■ワイシャツは

白がよい（4名） ■Ａジャケット紺色が良い  ■中古販売を数日間やっても

らうと助かる ■制服をなくしてほしい（2名） 
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〇五中保護者 

■兄弟や卒業生から譲り受けた制服・ジャージ等を使用したい。（8名） 

■現行品と同様か、なるべく似ているものにしてほしい。（5名）■卒業して

処分する事を考えるとレンタルは良い。 ■似たようなのでも新しいバージ

ョンが増えてイジメになるのが心配。 ■制服費用が高過ぎる。費用を抑え

た制服のリニューアルをお願したい。（4名） ■値上がりは仕方なく現行制

服でよい（2名） ■ユニクロや無印良品など、市販されているセットアップ

等への切り替えを検討しては（3名） ■Yシャツは市販品、ポロシャツなど

も検討してほしい。 ■ワイシャツ指定なしとか、選択の自由度があると、

経済的には助かるが、服装の崩れも心配。 ■Yシャツは白がいい。 ■リボ

ンの値段が上がるのが気になる。 ■リボンは今までのものが安いので、そ

のままでも良いのでは？  ■女子がブラウスのみ着用の場合、下着の透け

が気になる。タンクトップやキャミソール、ベスト着用など要検討。 ■ベ

ストは不要。代替品等を検討しては。（2名） ■着なくなった制服を積極的

に寄付してもらいバザーをすればいいと思う。 ■夏用制服は不要（2名） 

■冬のジャケットは、ほぼ着ない。 

 

 

＜指定品ベストについて＞ 

〇ブロック小学校５，６年生保護者・五中保護者（数字は回答数） 

 

 

＜市販品のワイシャツへの移行について＞ 

〇ブロック小学校５，６年生保護者・五中保護者（数字は回答数） 

 

 

＜ネクタイ・リボンの着用について＞ 

〇ブロック小学校５，６年生保護者・五中保護者（数字は回答数） 
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